YerBepTh 4
Ipeamer Auredpa

Oo0pa3oBaTeJIbHBI MUHUMYM

Knace 8

1. KBagpaTHoe ypaBHeHHe — ypaBHEHUE BHJA ax® +bx+c=0 ,rme a=0

2.HenoJinble KBaJpaTHble YPAaBHEHHS- YPABHCHHUS, B KOTOPBIX XOTsI ObI OZMH U3 K03 duirenToB b wim ¢
pasen 0.

Buabl HemoJHBIX KBaJIpaTHBIX ypaBHe}mﬁ

b=0,c=0 b#0,c=0 b=0,c#0
ax?=10 ax?+bx=0 ax’+c=0
3.IlosiHOe KBaipaTHOE ypaBHeHHE — ypaBHEHHE BUA ax’ +bx+c= 0,a=#0,b=#0,c#0

KoauuecTBoO KOpHeﬁ KBa/IpaTHOI'o ypaBHCHHSA B 3AaBUCHUMOCTH OT JTUCKPUMHUHAHTA

2
D =b“ -4ac
Ecim D < 0, TO ypaBHeHue He Ecin D =0, 1o Ecaiu D > 0, To ypaBHeHUue uMeeT
HMeeT eiCTBUTENbHBIX KOPHeH YPaBHeHHE MMeeT /JBa | IBAa /IeiiCTBUTEIbLHBIX KOPHSI
COBINAIAIOIIMNX KOPHA b++D
b X1’2 -
X, =X, =—— 2a
2a

4.IlpuBeneHHOe KBAJAPaTHOE YPaBHEHHE — ypaBHEHHUE, CTapIIuil KOdQOUIIMEHT KOTOpOTro paBeH 1.
X*+ px+q=0

5.Teopema Buera 1/is1 NpruBeIEHHOT0 KBAJPATHOI0 YPABHEHUS X+ px+q=0
Eciam X1 ¥ X2 - KOpHHM ypaBHEHMUS, TO
{ X, +X, =—p
X =X, =(q

6.Pa3/10:keHHe HA MHOKMTEIM KBaJIPATHOI0 TPexX4yJeHa
2
Ecim X, u X, KOopHu ypaBHenusi ax’ +bx+c=0, 1o ax” +bx+c= a(x - Xl)- (X - Xz)




